
Патријарх Вартоломеј потписао акт о аутокефалности Православне цркве Украјине; “Украјински народ је чекао седам векова на овај дан”
субота, 05 јануар 2019 14:40

Васељенски патријарх Вартоломеј потписао је у Истанбулу томос за нову Православну
цркву Украјине.

  

  

Уочи потписивања црквеног акта одржан је молебан којем су присуствовали и
председник Украјине Петро Порошенко, шеф украјинске дипломатије Павел Климкин и
поглавар Православне цркве Украјине митрополит Епифаније.

  

Вартоломеј је у резиденцији примио украјинског председника и митрополита Епифанија,
након чега је у Храму Светог Ђорђа потписан томос.

  

Партијарх Вартоломеј рекао је да је украјински народ чекао седам векова на овај дан. 
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Портпарол руског патријарха Александар Волков оценио је да се патријарх Вартоломеј,
тиме што је уручио томос расколницима у Украјини, потпуно удаљио од светског
православља, пренела је агенција Спутњик. 

  

Украјинска црква је вековима била део Руске православне цркве. 

  

Синод Цариградске патријаршије у октобру је одлучио да покрене процес додељивања
аутокефалности православној цркви Украјине, упркос оштром противљењу Москве. 

  

Свети синод Руске православне цркве је, као одговор на овај потез цариградске
партијаршије, у октобру прекинуо све везе са њом. 

  

После сабора 15. децембра у Кијеву објављено је стварање украјинске аутокефалне
цркве, за чијег је поглавара изабран Епифаније Думенко.

  

Васељенски патријарх Вартоломеј уручује томос о независности украјинској
православној цркви  у Истанбулу, церемонији присуствује Петро Порошенко

  

Васељенски патријарх Вартоломеј уручује томос о независности украјинској
православној цркви у Истанбулу. Церемонији присуствује украјински председник Петро
Порошенко.
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  Након потписивања томоса, очекује се заједничко саопштење васељенског патријархаВартоломеја, такозваног митрополита кијевског и целе Украјине Епифанија ипредседника Украјине Петра Порошенка.  Сутра, на Бадњи дан, након литургије документ ће бити уручен Епифанију.  Након „ујединитељског сабора“, који је 15. децембра одржан у Кијеву, објављено јестварање украјинске аутокефалне цркве за чијег је поглавара изабран ЕпифанијеДуменко.    Руска православна црква оценила је канонско значење „сабора“ у Кијеву као ништавно, амогућност признавања Епифанија једва изводљивим задатком.  (Спутник)   
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